## 卷级有信息

第 22 期

普安县教育局

2018年9月5日

## 学典型 学先进 树立新形象 开创新篇章

——"教育立州·群英谱"教师节巡回宣讲活动走进普安

9月5日上午,黔西南州教育系统"教育立州·群英谱" 教师节巡回宣讲活动在县文化活动中心隆重举行。州教育局原 正处级督学陈运忠,县人民政府副县长罗娄燕出席会议,全县 教育系统430名教职工代表参加会议。



在宣讲会上,罗娄燕副县长致辞,她要求全县与会的400

多名教职工代表要学习全州教育改革发展进程中涌现出的先进 人物及典型经验做法,各校也要把此次宣讲会议精神传达到全 县所有教职工心中,把思想统一到县委、政府的决策部署上来, 修师德,铸师魂,为人师表,严谨治学,牢记发展重任,不负 人民重托,同心同德,奋力拼搏,为我县教育事业改革发展作 出新的更大的贡献。



宣讲会上,陈运忠督学作了重要讲话,他希望广大教师要牢固树立新时代中国特色社会主义理想信念,带头践行社会主义核心价值观,坚持做到立德树人、教书育人、学为人师、行为世范,树立崇高的职业理想和坚定的职业信念,忠实人民教育事业,认真贯彻党的教育方针,有大爱之心、敬业之志、创新之勇、为师之范,把全部精力和满腔热情献给教育事业,开创黔西南教育改革发展新局面。

宣讲团成员分别就自己的亲身经历或全州教育系统先进模范典型事迹进行了宣讲,此次宣讲活动的开展,参会代表都表示深受启发,通过先进典型事迹和案例的分享,为今后教育的

发展积累了丰富的经验,同时也给新时代教师新形象的树立指明了方向。



宣讲员进行宣讲



宣讲员进行宣讲



参会人员



与宣讲团成员合影

(普安县教育工会供稿 撰稿:黄礼琴 摄像:邹诗泽)

抄报: 州教育局, 州教育工会, 县委办, 政府办, 罗娄燕副县长。

抄送:县总工会。

普安县教育局

2018年9月5日